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3. MR, solution)lt ol (A, solubility)
1) 89
O”ﬂlﬁﬂm SHECIAl &0, HHHEE EH0 =2 S elald LHE = DEMT ZEAISIA L E‘.%% SHEIO 2NA-MA = DHE =gl
WHE LECH O M =2 20 H, %A, I S22 22(8aY), 0|2HE =0 YHE S0H(EE) 2D S0
Eil =
@ 2E0| 200 2= M, €& 2Z0AE O 2ol 822 2UCH 0 =S ZE< 200 et 2 =2 6HH, 25 200 100 g =0
2oidl= 229 g =2 LIEHHOL
O 220 0 F= %o 22 Eolts 250 Oe Hotsdl, e 22 250 45561E EalEs S
© 220 JAMe 2=, Etlce 2 2 1 2Ae 2@ o clald Hatstd
@ Bz cla4eE BEO S0 As SoHEE HEHE WEIISH0IZIT B
@ Etl==H(EMmERE, solubility product)
G ZEEUNA H(HSHEe F2I BIHE AAoie 2ol Sol2ue ste S8 2
O o220 0ol 22 YHEQ HEEOE Y 2TUAE ZE2Y =& L 02544 UFE HOE 2AFF £
ooz EdlsSs 2ER2TiAMs LEE g 2ol
O SEEELEEENA Sal =88 gioICh
2 &9, 232 2= AgCl = Ag® + CI” I ZE "Hgo a3y AL
M2tA, OlMel Balads Ke
o [alier]
[A5CT]
oF EAIEI‘—H\ o2 \‘:'i [AgCI] © 250 YEGlE 2Fe #E2 NAIH,
AgT] -[CT] =K [AgCl] = Db EICE O KedF EdlcZ0I0h &, 2 0188 sZ= mol/4E LIEFHCH
@ KapeE HE4Y L‘iP%C’ﬁOHHQI O\Q ST 2010 2501 YFEHE S YEGICH O2I10 022 S EHEEER, solubility
product) = Edl =02k &
[AQ'T-[CIT] » Ky = BESHsupersaturation)0|2 2 & HF0| MA=CH
[A0']'[CIT] = Ke = E&Hsaturation)0|Z2 EFMA el &H 0|0
[Ag*]-[CIT] € Kg = 2X3Hundersaturation)0l 22 & GHA L=
@ Ko HES2 250 =Y 2E T 2240 EFEHE0 B0l M4 SO
2) EE M (K) ;&9 0123 At(Ka)  ®2I9 0123 Ab(Kb)
O S0 A E2E M= BEEES s S MdEZEC =L S8l 81 LIEUH, olHE st g el Haoleh stih
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@ #lacid) @ XHIHHNIE UWeEs SE(EXN T= 012) = 2AX Z=H{proton donor)
© 200I(base) @ YHIHHNZ L0OIEY 4 QU= SE(EL L= 0/2). = 4T LH(proton acceptor)
@ Z0lA(Lewis)
@b Aacid) @ HAAE 2= SiEE
O &l(base) : MAKE F= SIS
2) ¢tHacid)lk & 2Jl(base)el Al2I
@ HHE(EFEE, clectrolyte)lt HI B Z(IEEHRE, nonelectrolyte)
@ Al Z: 2ol =0t ol2zety &310F Bote 2. 0) HalUES(Nach, elHC) S
O HIESHE: S0l S0t 028 E otk 20t ®IJF SotAl = 22, o) £, ==&, E2 S
O SE(HEolE)e =5
@ et ®ol & ¢ 2bek GeHHCD, 8 eHHS0.) =
2 =MBUES(NaCH) S
© et Eof & - sk OFHERHCHCOOH) S
AHEI|: = pElAHE(NHOH) S
@ Ol23t =(degree of electrolytic dissociation)@F & 212l A2
G 025 HE AE : Bl 2= MME 25 ABlag)It Alag)l Blag) 22 SEiCles =g 29 =9 0250 ZEEtd CHAl &5
EH 2RNE El= ST 22 AEj0ICH
ABlag) =A(ag) + Blag)
O ol2a=(degree of ionization, o)
@ 023 2E MHU As 22U 2dlE 22 molH O ol2stE 229 mols=2 dl.
HHad)lz=sHA 28 @ 2 AL E ) 2



B Z2 BE0 ER= 2 =245, s5J 5245 02871 HECLCL
© ¢tel ol2eh K2 2218 a5 MKyl g2
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23 2de Jfald olRe =20 diole HEo=z 0lsolt MEE 2 AHE e SHA(SAMEC e | HE).
& 2F 2%(buffer solution) : FEHAM T SFEHate] BHE E2 SHOILE, 2E 200 O e g9 g2 €2 2U2 Mol g2
E Jidlz 29l pHII S8 08 1 OEo =X Blolkl = 29,
Gl CHaCOOHOl CHaCOONaE Jist SH(==tE 2H):
CHsCQOOH({ag) = CHaZOO (ag) + H( q) (LetatplB2 22 0|23 g)
CH3COONalay) < CHsCO0(ag) + Na¥lagi(etarel 90122 Hel 100 023 &)
- 0] 2 LA HCIS JIEHHE H'9 SE S22 9B HE(ZASCI0 =E), SHE B2 H'Y S5 24 [MetA pHel Hat
= HE giCh CH:COOag) + HYag) — CHaCOOH(ag)
- 3*&'3\0‘ MaOHE JI8tE OH 0l MHMH" + OH — H0) H'el =& 24F EHUS0 ALY 245 2 H'S 55 ZJ 0}
2td pHel Bigl= Hel 20 CHiCOOH(ag) — CHiCOO{ag) + H{ag
© 2= ZHE A
pH = pK, + log J[E_A%
4) g2l ghE(redox reaction)
@ ¢aet =a
@b +3Hoxidation): HI280| BIE Y= HE Na — Na' + e
@ st&(reduction): BHEE0] 82 = BHE Cleg + 287 — 2C17 — ¢halst 32 g4 W 20
2Na + Clz — 2Ma' + 2¢I
A etEA
@ ASHHIe B2
@ ¢FEHMl{oxidizing agent): A2 SRICHM OE SEE tetallle 22
O &R M(reducing agent): AAES MEIZIHA T2 2E2E SAII= 22
@ #3232 ®f{oxdation-reduction potential © redox potential)
@ o™ BEQ MAE LD AMEEHU T= #@AE 2D sSdgdE Ade A2 UEHle ez O 22 SEAIJF OHLIC.
G o™ sisterE29 22 olSot=d S28 A2 =0h
@ 21 stz S HE LUEHls 2eral2 ofel g 201 ZEAIEI0H Oxidized state + n electron < Reduced state
HINA #EEREEE ERE ZAZEH O 2= wit{E= milli volt) OICF.
@ Ehet ttatERol 2dcls SEe 2sSdile olelg 28 2etao] 2 ELCH
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O S35
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Mp @ EHI[8 AEsZINsS: gE2€2/4), W 82|18 B
@ =g 54
@b WOl 22 HP( b+ pf, D2+ 222 NV + NaVe = Na (Vi+val
O WAl CHE & R(e+E ) MiVy = MNaVe = Na (Vi+Vel
6) BFE1 BHE & 2(Reaction kinetics)
O g =X (reactor: 3I&E T MESE BI20| doues OJR, 2 F= tank)el 5
@ 2 =4&(batch reacter)BFE X
A BFSAIZITA at= BHE=ZE BEJU €10, P20l Hole T2 202 MWK BHEEE O Ola 8, RsAI21A 210 b=
BIE0| 20 =0 FEAIZIE BEE OICh
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6. pH(potential of Hydrogen, 2=401 25T X]3=)
1) M2

@ 220d [HYU [OH]= 3 20 12 =0 ME dlD62E 8SD A6 20 2=602 [HYe A2 2HEa| 01| 26

PHIE AFZEICH OI2IM p= A28 powerE Sa6l0 HE =402 LIEHO. S pHE 24012142 =80

® 48 20lde pHE= 700 Q2 E40l2tD &1, pHIL TEC ZHop ad 7RO A0 2zajdol =0
@ pHY Be= € 0-14BKICICH.
@ pHE 22UE0H 44012 SCT[HT]S 312 UEHIE BaEel =324 4 0|29 X=Z2 g,
@ oot Z0|L 220 M E2X HO= H'S OH 2 25| A9 0/20| =0
® o=2-5 22 25C0AM 142 20 1077910 mal el H* ol20] Z&oo RUCH
@ pHE BUE(QY SLUAHE U= 2402 28 A4 (2=3 0/
pH = log L. ~log[H7]
[H*]
?2) 29| 0l23Hionization)
29| XIE 0les
22 UEAM SHOTE H'Z ME =1 2H0F 2% E0|4 0= 2 0|2560 O2W 22 BEE 020
HeD + Hal = HsO' + OH
& =l A =l
@ 29 08 At=(K,)
So| IS 0|L25t= IS PH20|EE By MaE LIELH
_ [Hs0M[oHE]
[H,07*

So =2 a4 LEFOZ Kx[H0]%S Kedt 82 Kw=[H'] - [OH7] = 1.0x107"* (mol/2)® (at 25TI0A SBI0 -logE ot
-logkw=-log{[H"] - [OHT]) ={-log [H™1) +{-log[CH 7T =-log(1.0x107™ & pKe = gH+pCH = 14 (at 25%)
pH=14-pOH=14-{-1og [OH 1)=14+lag [QH]
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